

要闻快览

举行人民防空指挥部点验活动

加强国防建设 维护国家安全

本报讯(记者任华裔)9月18日,我市举行人民防空指挥部点验活动。市委常委、常务副市长、市人民防空指挥部指挥长景劲松出席。

优势,进一步营造人民防空事业发展的优良环境,为我市经济社会发展和维护国家安全贡献力量。

督导百城建设提质工程开展情况

坚持问题导向 提升建管水平

本报讯(记者曾庆芳)9月18日,省环保厅副厅长王朝军带领督导组到我市,就百城建设提质工程工作开展情况进行督导。

的发展趋势、态势和气势。下一步,全市还将进一步强化措施,加大力度,加快推进。

中央扫黑除恶第6督导组在我省9市开展第二轮下沉督导

(上接A1版)督导组负责人在肯定各地取得阶段性工作成效的同时,也指出了部分基层单位工作举措不够有力、宣传力度不够大、线索质量不高等问题。

中央扫黑除恶第6督导组负责人强调,要坚持问题导向,层层压实责任,推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

我市生态环境违法违规专项整治取得实效

异地排查动真格 直面问题不手软

本报讯(记者赵倩)全省生态环境违法违规专项整治活动开展以来,我市各县区高度重视、迅速行动,不断开拓工作思路,开展异地排查,使大排查和专项整治取得实效。

公安、畜牧等部门分别组成排查工作组,全力参与排查工作,发现问题31处。

南阳市人民政府安全生产委员会关于对存在安全生产问题和隐患单位的通报

(第四十九期)

为有效推动全市安全生产大排查大治理工作更加扎实开展,根据市委、市政府要求,现将部分单位存在的安全生产问题和隐患单位通报如下:

零售店。存在问题:(1)店内有火纸等杂物混放;(2)存在电线头裸露情况。

凝心聚力务实干 打赢脱贫攻坚战

南召贫困群众搭乘旅游扶贫快车

就业家门口 脱贫有盼头

本报讯(特约记者廖涛 通讯员周坤 任洪辉)南召县乔端镇玉莽村46岁的贫困群众赵保峰,夏季在宝天曼景区天河冲浪当护漂员,并在景区兼职当保洁员。

1000多箱,年产山蜂糖5000公斤。五朵山公司建立四棵树人贫困户劳动力资源库,在景区山门、宾馆、索道、玻璃栈道等处设立保安、保洁、导游、售票、维修、餐饮服务员等岗位。

人,金融帮扶带动贫困户600余户,成立扶贫专业合作社15家,免费为贫困户提供租赁商铺500余间。

产业扶贫“五问”

(上接A1版)福森药业集团副总裁周书平介绍,我们发挥产业优势,采用“公司+基地+农户”模式,带动全县种植金银花3.5万亩。



附近村民在淅川县九重镇唐王桥村金银花扶贫基地忙着采摘金银花

一路走来,龙头企业依托林、果、药等特色资源助力扶贫的带动作用日益凸显。

四问：扶贫效应怎么持续？

风光秀美的丹江、景观奇特的八仙洞,吸引了众多游客前来观光,接待游客的余飞乐此不疲。

以恒加强生态保护,走林、旅、康养等产业一体化发展之路,打造富民强县。

五问：干部责任怎么落实？

采访中记者看到,淅川各级扶贫干部谈发展、思路清晰,谈产业、充满信心,一言一行展现出干事创业的精气神。

三问：贫困户增收怎么实现？

站在九重镇仁和康源万亩软籽石榴基地,放眼望去,漫山遍野的石榴树果实累累。

跨越发展绘新篇 砥砺前行天地宽

(上接A1版)还是多年奋斗在这里的河南人……他们成了一家人。不论是滴水成冰的寒冬腊月,还是酷热难耐的仲夏三伏,到处是他们奋斗的身影。

从一元到多元——以产业转型提升品牌价值

正入万山园子里,一山放过一山拦。从最初的创业然后到稳定成长,中源化学一直在不断自我提升。

业工人。依靠完备的技术研发平台和优秀的研发团队,公司初步构建了产学研相结合的科技研发和自主创新体系。

中源化学的发展历程,是一个依托资源、重塑产业、创造优势的过程,是一个不断开拓、持续创新、引领市场的过程。